

新郑市被列入河南新型城镇化综合试点

X02

传播“郑”能量

新郑市启动2015年慈善捐款活动



10月15日,新郑市举行2015年慈善捐款活动启动仪式。仪式上,新郑市四大班子带头捐款,全市党政干部代表、市直机关干部等纷纷慷慨解囊,现场共捐款5万余元。

10月16日是第八个“郑州慈善日”,为了更好地帮助贫困群体解决实际困难,新郑市开展2015年新郑市慈善捐款活动。本次活动以“传播‘郑’能量 开启善时代”为主题,政府推动、公众参与,大力弘扬慈善精神,努力传播慈善文化。随后各乡镇(街道、管委会)及各有关单位组织本辖区、本单位开展捐款活动。近年来,新郑市持续创新募捐救助新方式,广泛开展形式多样的慈善公益活动,逐步在全市形成全民慈善的良好氛围,切实推动新郑市慈善事业健康、快速发展。

记者 杨宜锦
新郑播报 李显文/文图



扫一扫
加入新郑播报
官方微信

全民创建
他们累并快乐

X03

“中国辣王”
讲述他的“辣”些事

X05

新郑美食
夫妻烤串爆棚

X06

在新郑团购房 一起砍价吧!

现在报名参加郑州晚报·新郑播报“美好家园”看房团,购得理想的房子不是梦。

您想在新郑买房吗?

如果您有意参加郑州晚报·新郑播报“美好家园”看房团,请电话联系 85958000,或扫描关注微信公众号“新郑播报”,留下您的姓名、人数及需求,我们将一一解答您的问题。

随着新郑地产行业的开发与创新,各房地产开发商给新郑人民提供了更多选择。而选择楼盘置业,承载的是一家人的希望、改善的是全家人的居家环境和生活品质,所以对于家庭来说,置业的意义不言而喻。为帮助购房者全面了解楼盘信息,让购房者轻松、快捷、以最便宜的价格购到房,本报将开启“美好家园”看房团。

在国家出台了一系列楼市政策之后,开发商为了抢客户,也推出一系列优惠。

现在已是10月份,时间的节点也进入了开发商回笼资金的关键期。如果开发商在10月和11月不能够达到理想的资金回笼比例,将无法及时支付贷款利息、材料费、工人工资等,因而开发商的压力特别大,尤其是在今年前9个

月房产销售比较平淡的情况下。怎么办?有的开发商可能“放水”,来个房价明升暗降,掌握内幕消息是必要的。您如何才能掌握内部消息呢?来参加郑州晚报·新郑播报的看房团吧。

届时,看房团成员将统一乘车、免费看房,楼盘各种优惠,让您买得省

心、舒心、放心。看房团成员除了可获赠精美小礼品外,楼盘置业顾问还将为大家提供详尽的楼盘信息及优惠动态。当场订房者,巨大优惠等您拿。比如,有的楼盘是4000元抵5万元。你在此活动之外,绝对拿不到这样的价格。

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信



郑播报



郑州晚报社区报



官老村播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报



二七播报



金水社区报



中原播报



高新播报